

2020年5月24日

逢周日出版

本期16版

第21期 总第1835期
上海出版 全国发行

上海汽车報

上海汽车報微信号
请扫描二维码关注

全国两会开幕，陈虹代表建言

瞄准创新发展 聚焦消费回暖

详见P3



图片来源：上观新闻

龚正调研上汽集团

5月15日，上海市委副书记、代市长龚正在上汽集团调研时指出，要深入贯彻落实习近平总书记考察上海时的重要讲话和指示、批示精神，按照上海市委、市政府决策部署，主动担当、逆势而上，在做好常态化疫情防控的前提下，持续提升产品能级和核心竞争力，努力抢占未来汽车行业发展制高点，为上海打造世界级汽车产业集群做出更大贡献。

上汽集团党委书记、董事长陈虹向领导汇报了相关情况，党委副书记、总裁王晓秋，监事会主席沈晓苏等上汽党

政班子成员参加了调研座谈。

在与上汽党政班子成员座谈交流时，龚正对上汽集团为促进全市经济社会发展所做出的贡献给予充分肯定。他指出，汽车工业是上海的支柱产业，上汽集团是“上海制造”走向世界的一张闪亮名片。要把开放作为重要导向，加快构建具有较强国际控制力和竞争力的全球汽车产业创新链、供应链、资金链。要把创新作为根本动力，强化品牌建设和技术攻关，加快构建促进电动化、智能化、网联化、共享化发展的技

术体系。要把融合作为主攻方向，拓展新能源智能汽车业务和移动出行、汽车后市场、汽车金融服务，加快构建制造与服务协同增长、融合发展的业务格局。要把改革作为活力保障，加快构建对标全球一流车企的现代企业制度。政府部门要以更多精力、更大力度、更有效的措施服务企业。

座谈会召开前，龚正一行察看了上汽集团最新车型展示，了解企业经营发展的相关情况。市领导陈寅、吴清参加调研。

(宗何)

主动担当 逆势而上

名爵发布品牌全新战略，上汽MAXUS一口气推出4款新能源汽车，上汽各品牌抢抓市场机会

P7 他山之石

汽车营销如何借直播“种草”？

抖音通过直播打造了一套“种草”方法论，什么样的内容和直播互动能吸引用户观看，甚至到店体验？